体育彩票冠名支持

多项全民健身赛事火热进行

青海:冠名羽毛球混合团体邀请赛

6月15日至17日,2018年第三届"中国体育彩票杯"青海省羽毛球混合团体邀请赛在海西州全民健身中心举行。来自青海省18支羽毛球代表队的近200名羽毛球爱好者参赛。

青海体彩全程参与了本届邀请赛。赛事期间,体彩工作人员在现场支起带有中国体育彩票顶公验条幅、展架、地贴、宣传海报等可以益条幅、展架、地贴、宣传海报等等。顶弧刮销售区围满了参与者,工作人员在为大家送上惊喜的同时,也耐心细致地为大家讲解体育彩票各种游戏的规则、兑奖流程和体育彩票的公益性质。



青海省羽毛球混合团体邀请赛在海西州全民健身中心举行

通过活动,让参与者知道了 体彩公益金除了上缴财政,还被 广泛用于社会救助、教育助学、扶 贫、医疗卫生、残疾人救助、城镇 和农村医疗救助基金、抗震救灾和灾区重建、基层文化建设等社会公益事业之中,将体育彩票的大爱传向全社会。

吉林: 辽源启动首届健走日活动

6月15日,吉林省辽源市首届市民运动会启动仪式暨2018年"体彩杯"第八届全民健身健走日活动拉开帷幕。来自辽源市直机关单位、驻辽部队、辽源市各校学生、徒步协会会员等5000余人组成方队参与健走日活动,全程约7公里。

"通过健走日的活动,我最大的收获就是对体育彩票有了更多的了解,以前只觉得购买体彩有中大奖的机会,通过体彩工作人员的介绍,我才知道体彩所做的

公益事业就在我们身边。"参与健 走活动的王女士说。

的称赞。

据辽源市文化广电新闻出版局相关领导介绍,此次活动体现了辽源市市民积极参与全民健身活动,借助健步走活动不断扩大参与人群,提升人们积极参与健康活动的意识。辽源体彩发行18年来,累计销售体育彩票约8.1亿元,筹集公益金数亿元,兴建了12条健身路径、4个广场和7个青少年体育俱乐部,向11所贫困学校捐赠了体育器械,为辽源市公益、体育事业的发展作出了贡献。

重庆:连续助阵两项业余赛事

近日,重庆体彩连续冠名助力了两项群众体育赛事,分别是重庆市第八届全民健身运动会排舞比赛和重庆市第四届国际登楼大赛。

6月9日,"中国体育彩票杯" 重庆市第四届国际登楼大赛暨 2018年国际垂直登高大奖赛重庆 WFC 站第十一届解放碑 CBD 城市登高楼大赛在渝中区解放碑 WFC 环球金融中心举行。来自北京、上海、浙江、陕西、广东、新疆、四川、贵州、重庆等全国 20 多个省份和来自意大利、日本等国家的 800余名登楼爱好者参加了本次比赛。

发令枪响后,所有选手迅速 奔跑,感受运动带来的畅快,每 一名运动员冲过终点线的时时,每 见场所有人员都为其鼓掌,为他们坚持到底永不服输的精关。据重庆市体彩中心相关完成,更是勇于攀登高峰的通过这动楼,更是勇于攀登高。望的运动动形成一个良好的活动形成一个良好运动,突破自我,享受健康。"



6月14日至15日,2018年 "中国体育彩票"重庆市第八届全 民健身运动会排舞比赛在沙坪坝 区体育馆举行。比赛吸引了来自 重庆市39个单位的731名运动 员参赛,参赛人次达到1100多人 次,比赛分为幼儿组、小学组、中 学组、大学组、青年组、中年组、常 青组,各年龄组别分规定、自选、 双人三个项目。

据了解,排舞舞步动作固定,

手臂和身体动作可以进行创编,这一特点使排舞既具有规范性也具有灵活性,让各参赛队发挥自己创意,通过队列队形的变化,使得排舞及具观赏性。2016年,排舞正式成为重庆市体育局全民健身运动会比赛项目,参赛队逐年递增,排舞舞蹈风格多样性、舞蹈难易度层次分明的特点让这一运动迅速成为最受群众喜爱的全民健身运动项目之一。

湖南: 宜章县健康跑海选结束

6月16日,首届"健康湖南"全民运动会暨2018年宜章县"体彩杯"健康跑海选赛热闹举行。

比赛现场,选手们热情高涨,哨音刚落,便争先恐后冲出起跑线。经过激烈比拼,男子组和女子组的名次全部决出,获得男子组和女子组前四名的选手还将代表宜章县参加"健康湖南"全民运动会郴州赛区的

比赛。

近年来,宜章县全面贯彻落实国家关于加快发展体育产业、促进体育消费的各项决策部署,积极探索竞技体育与全民健身的融合发展,推出了"莽山山高行车挑战赛""健康跑"等一场,也看影响力的体育赛事。中国展的同时,也让"公益体彩乐点人也"的品牌理念更加深入人心。

辽宁:万人上场共舞多彩人生



辽宁省万人共舞全民健身展示活动

6月10日,2300多名广场 舞爱好者在沈阳奥体中心共同 起舞。与此同时,在辽宁省内多 个城市的健身广场上分别有着 数千名市民伴随欢快的音乐翩 翩起舞。万人共舞的盛况,宣告 2018年"体彩杯"辽宁省万人共 舞全民健身展示活动正在全面

本届"体彩杯"辽宁省万人 共舞全民健身展示活动,以广场 舞四连跳为主,是一次万人同享 的健身盛会。同时,还展现了包 括太极拳、健身气功、广播体操、 跳绳等在内的多个群众喜闻乐 见、广泛参与的健身项目。作为 全民健身事业的支持者,辽宁体彩所筹集的公益金在本次活动中又一次发挥出大作用。总计1.5万多名参与者在辽宁体彩的支持下传播着满满的正能量,展示出辽宁省群众健康、积极向上的新气息。在沈阳的主会场,2000多名参与者身穿印有"公益体彩乐善人生"的红色T恤翩翩起舞。

来自辽宁省全民健身志愿者俱乐部的社会体育指导员李欢表示,辽宁体彩是全民健身志愿者最有力的后盾,为全民健身爱好者们开拓出更加广阔的空间

●时评

让"首届"来得更多一些

■艾:

近日,由体彩冠名支持的全民健身活动在全国各地陆续进行。这其中,辽宁"体彩杯"万人共舞和吉林"体彩杯"健走日活动均是首次举办,参与者分别达1.5万余人和5000余人。

自 1995 年支持全民健身计划以来,冠名"体彩杯"的群众体育赛事呈现逐年增多之势,近正年更是呈现爆发式增长,覆盖群体越来越广泛。截至目前,有的"体彩杯"赛事已连续举办十余年,成为当地人民群众参与全民健身活动的重要渠道。

此外,每年在各地举办的首 届"体彩杯"赛事也正在增多,这 得益于体彩公益金的逐年增加。 竟彩游戏的周销量、日销量量、 销量屡创新高,单周销量超量、 100亿元,可以预见,今年体度的 有一个,可以预见,今年体度的 增长,筹集的体彩公益金也将相 应增多。

有了体彩公益金"撑腰",更多的首届"体彩杯"赛事将得以举行,将有更多的人参与到"体彩杯"赛事之中,共享全民健身之乐、体彩公益之乐。